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Das Assoziativgesetz der Multiplikation Name:
Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt. Antworten
1) Welcher Ausdruck entspricht 2) Welcher Ausdruck entspricht
8+(5+6) (8x7)x3 L
A.8+(5+6) A.8+(7+3)
B.(8¢5)¢6 B.(8+7)¢3 2
C.8+(5+6) C.8¢(7+3)
D.8¢(5+6) D.8+(7+3) 3.
3) Welcher Ausdruck entspricht 4) Welcher Ausdruck entspricht 4.
10+ (0+8) (2x5)x1
A.(10+0)+8 A.(2+5)+1 5,
B.(10+0)+8 B.2+(5°1)
C.(10+0)-8 C.2+(5°1) 6.
D.10<(0+8) D.(2+5)e1
7.
5) Welcher Ausdruck entspricht 6) Welcher Ausdruck entspricht
1+(08) 9¢(0+6) 8.
A.1+(0+8) A.(9+0)+6
B.(1+0)-8 B.9+(0+6) 9
C.(1+0)+8 C.9+(0+6)
D.(1+0)+8 D.(9+0)+6 10.
7) Welcher Ausdruck entspricht 8) Welcher Ausdruck entspricht 11
6e(8e1) 3¢(246)
A.(6+8)1 A.(3+2)+6
B.(6+8)+1 B.(3+2)+6 12
C.6+(8+1) C.(32)+6
D.(6+8)+1 D.3¢(2+6)
9) Welcher Ausdruck entspricht 10) Welcher Ausdruck entspricht
(6x2)x5 (2x3)x9
A.6+(2¢5) A.(2+3)+9
B.(6+2)¢5 B.2+(3+9)
C.6+(25) C.(2+3)+9
D.6+(2+5) D.2+(3+9)
11) Welcher Ausdruck entspricht 12) Welcher Ausdruck entspricht
(4x5)x1 (9%x5)x3
A.4+(5+1) A.9+(5¢3)
B.(4+5)-1 B.9+(5+3)
C.4+(5+1) C.9¢(5+3)
D.4+(5+1) D.(9¢5)+3
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Das Assoziativgesetz der Multiplikation

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe eine aquivalente Gleichung dar stellt.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

Welcher Ausdruck entspricht
8+(5+6)

A.8+(5+6)
B.(8¢5)+6
C.8+(5+6)
D.8¢(5+6)

Welcher Ausdruck entspricht
10¢(0+8)
A.(10-0)+8
B.(10+0)+8
C.(10<0)-8
D.10«(0+8)

Welcher Ausdruck entspricht
1+(08)

A.1+(0+8)
B.(1+0)-8
C.(1-0)+8
D.(1+0)+8

Welcher Ausdruck entspricht
6+(8°1)

A.(68)1
B(6+8)01
C.6+(8+1)
D.(6+8)+1

Welcher Ausdruck entspricht
(6x2)x5

A.6+(25)
B.(6+2)¢5
C.6+(2+5)
D.6¢(2+5)

Welcher Ausdruck entspricht
(4x5)x1

A.4e(51)
B(4+5)01
C.4+(5+1)
D.4+(5+1)

2)

4)

6)

8)

10)

12)

Welcher Ausdruck entspricht
(8x7)x3

A.8+(7+3)
B.(8+7)3
C.8¢(7+3)
D.8+(7+3)

Welcher Ausdruck entspricht
(2x5)x1

A.(2+5)+1
B.2+(5°1)
C.2+(5°1)
D(2+5)01

Welcher Ausdruck entspricht
9¢(0°+6)

A.(9°0)+6
B.9+(0+6)
C.9+(0+6)
D.(9+0)+6

Welcher Ausdruck entspricht
3+(2+6)

A(3+2)06
B.(3¢2)+6
C.(32)+6
D.3+(2+6)

Welcher Ausdruck entspricht
(2x3)x9

A.(2+3)+9
B.2+(3+9)
C.(2+3)+9
D.2¢(3+9)

Welcher Ausdruck entspricht
(9%x5)x3

A.9+(53)
B.9+(5+3)
C.9¢(5+3)
D.(9¢5)+3

Antworten
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10.

11.
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